
ІІ Всеукраїнська науково-практична конференція 

 «Безпека дитини: правовий, організаційний, психологічний,  

освітній та інформаційний виміри» 

 

Організатором заходу виступив Дніпровський державний університет 

внутрішніх справ. 

 

 
 

Зі вступним словом до учасників конференції звернувся проректор 

ДДУВС, доктор юридичних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки 

України, полковник поліції Олександр Юнін. У своєму виступі він зазначив, 

що актуальність тематики наукового заходу зумовлена жахливими злочинами, 

скоєними збройними силами РФ, та їхніми наслідками для українських дітей. 

 

 
 



Із вітальними словами до учасників також звернулися: директор 

Департаменту освіти, науки та спорту МВС України, кандидат юридичних 

наук, капітан поліції Олександр Тарасенко; начальник Департаменту головної 

інспекції та дотримання прав людини Національної поліції України, полковник 

поліції Руслан Горяченко; начальниця Управління організації служби 

освітньої безпеки Національної поліції України, майор поліції Надія Ситник; 

начальник Управління превентивної діяльності ГУНП в Дніпропетровській 

області, полковник поліції Сергій Мороз. 

 

   
 

Конференція відбулася у змішаному форматі та стала майданчиком для 

обговорення актуальних і проблемних питань, пов’язаних із порушенням прав 

дітей в умовах воєнного стану, притягненням до відповідальності осіб, винних 

у вчиненні злочинів проти дітей, та іншими викликами. 

 

 
 

 



 

Учасниками заходу стали поліцейські, науково-педагогічні працівники, 

адвокати, представники органів державної влади і громадських організацій, 

психологи, педагоги та волонтери. Загалом участь у конференції взяли понад 

100 осіб. 

 

 
 

 
 

Присутні виступили з доповідями та обговорили важливі аспекти, 

зокрема проблеми захисту прав та інтересів дітей в Україні, створення 

безпечного освітнього середовища в умовах воєнного стану, реагування на 

факти домашнього насильства тощо. 

 

 



 
 

За підсумками конференції було сформовано науково-методичні та 

практичні рекомендації, які будуть впроваджені в освітній процес і практичну 

діяльність правоохоронних органів та правозахисних організацій. 


